

## 7月7日

## 安徽体彩世界杯嘉年华阜阳见

星报讯(记者 江锐) 丰富奖品领领领、竞猜胜负赢赢赢、精彩表演有激情、互动游戏玩不停……7月7日16:00,由安徽省体育彩票管理中心主办,安徽星报传媒有限责任公司、安徽省体育彩票管理中心阜阳分中心承办的2018“世界杯该你上场”安徽体彩世界杯嘉年华系列活动(阜阳站)将阜阳商厦时代广场揭开大幕。

随着8强出炉,俄罗斯世界杯大战渐入高潮。模拟世界杯比赛一直是安徽体彩世界杯嘉年华系列活动的“重头戏”,阜阳站当然也不例外。届时,两名电竞选手在指定区域一起玩足球竞技游戏,现场将两人游戏画面投影至大屏幕,大屏幕实时配合,给台下观众实时直播活动

画面,让观众们体验到足球的乐趣。比赛前,观众可以在现场到工作人员那里领取三种比赛结果门票,初定为“英格兰VS巴拿马”这一场,以英格兰为主场,分别为英格兰赢、英格兰负、平局。请注意,一人每次限制只能领取一张门票,也就是每次只能猜一种结果。比赛分为三轮进行,每轮10分钟,每轮10人获胜者可以获得精美礼品一份。

“11选5”玩法体验、有奖问答、快乐足球、足球宝贝走秀等保留节目,长盛不衰;谁是大胃王、谁是大嘴巴,看节目名字,就有上场参与的冲动吧;当然,还有金曲联唱、奇幻魔术等精彩的观赏性节目。看着这些,是不是可以想象到,阜阳站活动真的是精彩纷呈!

## 黄圣依复出再演动作戏

新片《狐踪谍影》中饰反恐精英



星报讯(记者 吴笑文) 由黄圣依领衔主演的反恐电影《狐踪谍影》日前杀青。该片是黄圣依二胎产后复出接拍的第一部电影,由曾拍摄过《还珠格格》的孙树培执导。片中黄圣依饰演反恐精英孟雨,动作戏是她

从影以来最多的一次。

《狐踪谍影》改编自曾获“第十届金盾文化工程”中“金盾文学奖”的热门同名小说,作者王建幸的从警经历也让故事情节更加真实刺激。

黄圣依在2005年就曾与余文乐、吴建豪等合作,在动作片《猛龙》中出演国际女警。时隔多年,再次拍摄动作片,黄圣依笑称自己捡起了“老本行”。据悉,黄圣依不仅在片场积极和导演讨论剧本、揣摩人物性格,还因为影片的诸多动作场面,坚持健身练拳,只为更好地诠释角色。导演孙树培评价黄圣依称:“她的形象本来就有点冷酷,非常符合角色设定。”不少网友已经表示,从剧照中就感受到了黄圣依诠释的角色“立体多层次、有血有肉”,更有人评价黄圣依“眼中满满都是戏”。

## 机选复式,险中2400万大奖

近日,超级大乐透第18055期芜湖中出了2注超值三等奖,由于采取的复式投注,总奖金高达20624元,如果购买时选中了“20”这个号码就有可能中得2400万元大奖。

据大奖得主倪先生介绍,他买体育彩票已有几年时间,各种传统型玩法都买,主打玩法属超级大乐透。在选号方面全凭感觉,有时间就看走势图选号,没时间就机选,他认为能中奖靠的是运气,关键在于每期都要买,只有买了才有希望中奖。加之现在大乐透在6亿派奖中,而且彩池也一路水涨船高,想想都非常心动,倪先生也期盼哪天能中上大奖。

机会总是给有准备的人,倪先生在第18055期就找到机会。这期先是机选了5注单式追加票,意犹未尽的他再机选了6+4追加复式。他

说,复式投注比较实惠,一旦中奖,奖金更多,而且投入金额也在自己能力范围内。开奖次日,倪先生想早点买完彩票回家。到了位于银湖中路的04064竞彩店,他先是看了大乐透的开奖号码,觉得号码十分眼熟,拿出彩票仔细核对,竟然中了4+2。倪先生迫不及待地拿着彩票放彩票机上验证,三等奖中出2注追加奖金16716元,四等奖12注追加奖金3600元,五等奖18注追加奖金270元,六等奖4注奖金20元,还有乐善奖六等奖6注18元,共计20624元。验证完就兴奋地离开了。他说,平时中5元10元的不少,可大奖却迟迟不来。现在三等奖的到来,着实补足了之前只中小奖的失落感!

当然,中三等奖并不能阻断倪先生大奖梦的步伐,倪先生说:“迈向大乐透终极大奖的第一步就是期期不落。” □胡志雄

## 精彩世界杯,彩民大胆猜

世界杯这一足球盛宴6月14日在俄罗斯开幕,体育彩票竞彩型玩法在世界杯期间同样吸引了很多彩民,许多彩民在对世界杯赛事关注的同时,也参与对世界杯赛事的竞猜。

6月30日,世界杯小组赛已结束,淘汰赛八分之一赛事第一场“法国VS阿根廷”比赛于北京时间当晚10点开始,火热的投注已于前一天就已经开始了。明光市22406网点彩民利用微信下单较多,当晚10点开赛前一分钟,彩民小张利用微信给22426业主下单,他考虑2支球队实力都很强,就选择了竞彩足球比分玩法,鉴于小组赛曾出现大比分结果,选择“法国VS阿根廷”胜其它,赔率高达120倍,进行单张50元投注。当天晚上法国4:3险胜阿根廷进入八强,小张大胆的投注也让他收获了6000元的奖金。 □陈含虎

## 竞彩玩比分,中奖超给力

6月30日晚10点,首场世界杯八分之一决赛,由法国队对阵阿根廷队。经过激烈的90分钟比赛,最终法国队以4:3险胜阿根廷队,率先进入八强。这场比赛的竞猜也吸引了众多足球爱好者的投注。

7月1日凌晨,位于定远县市场路中段的22761网点传来喜讯,该网点彩民王先生通过投注竞彩单场法国VS阿根廷比赛的比分,赢得奖金2.4万元。王先生投注的是单场法国VS阿根廷比分,根据两队实力对比,王先生选择4种比分结果进行了投注(1:0、2:1、4:2、胜其它)。结果王先生猜对比分中的“胜其它”,中得奖金2.4万元。

据王先生介绍,此次中奖已经是他在本届世界杯期间第9次中得万元以上的奖金了。 □龚树森

“三伏天”拍“三九天”  
侯勇直言“剧本是我的兴奋剂”

星报讯(记者 吴笑文) 年代谍战大戏《面具》明起将登陆北京卫视。剧中,侯勇饰演的丁战国表面是公安局侦查科的得力干将,但在这层正直刚毅的“面具”下,却隐藏着巨大的秘密。昨日在接受采访时,侯勇直接表达了对《面具》的喜爱。“不单单让主角出彩,边边角角的人物都是立体有层次的,剧本是我的兴奋剂,这样的剧本直接就激起了我的表达欲、表演欲。”

《面具》植根于解放前夕的特殊历史阶段,潜伏在哈尔滨十年的国民党特务李春秋(祖峰饰)于平淡生活中被上级唤醒,除了要如履薄冰般执行泯灭人性的残酷任务,他还不得不承受来自同事丁战国(侯勇饰)的怀疑与试探、面对来自妻子(梅婷饰)的不解与争执,一度陷入灵魂黑夜。但在爱与正义的感召下,在亲历国民党统治的腐败血腥后,李春秋毅然弃暗投明,绝地反击,与共产党合力摧毁“黑虎计划”。

为了用最真实的视觉画面引发观众的心理化学发应,侯勇感慨剧组从初春拍到了盛夏,在“三伏天”完成了发生在“三九天”的戏:“《面具》在四个月的制作周期里,为了抢雪景,剧组过完年直接向最荒僻的北方出发;但还是越拍越热,后面的两个月里我们都是‘高温穿棉袄’的拍摄状态。”“要想把好的优秀的作品呈现给观众,过程付出什么都可以不计较,那就是我们要完成的事。”

感觉到位加倍投  
宣城彩民喜中7280元

近日,宣城广德24768网点传来喜讯,有一位幸运彩民14元中得排列3第18120期直选7注,合计中得奖金7280元。

这位中奖的彩民张先生是个生意人,平时喜欢购买彩票,什么玩法都喜欢买上几注,觉得有把握的时候,就会加大投注金额。当天,张先生吃过午饭后照例来到家附近彩票店坐坐,看完走势图,觉得排列3百位上出“4”,个位上出“2”的可能性概率很大,但是对十位的数字还是不确定,犹豫很久后,索性也买个“4”,最终投注了7倍“4、4、2”的直选票。果不其然,张先生中得排三直选7注。拿到奖金后张先生开心地表示,排列三给他的生活带来了不少惊喜和乐趣,他会坚持购买下去。 □陈文佳